



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Кондинском районе возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство двух лиц



Днем 20 ноября 2017 года в Урайский межрайонный следственный отдел следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре поступило сообщение о том, что в больницу города Урая из посёлка Половинка Кондинского района доставлены женщина и ее 14-летний сын с огнестрельными ранениями головы.

По факту произошедшего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц). В совершении преступления подозревается сожитель женщины.

По предварительным данным, подозреваемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, выстрелил в потерпевших из ружья, после чего попытался совершить суицид. В настоящее время пострадавшие находятся в медицинских учреждениях. Подозреваемый также находится в больнице, после разрешения врачей он будет допрошен следователями.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, его мотивов. Назначены судебно-медицинские экспертизы, с



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

места происшествия изъято орудие преступления. Расследование уголовного дела поставлено на контроль в аппарате следственного управления.

21 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://hmasledcom.ru/news/item/1181178>